
PROCES  VERBAL                              24 Janvier 2020               

Assemblée Générale de l’Association      « La Croisée des Faubourgs »                                            

 

 

Présences : 

 Jean Claude DASSY, Président. 

 Daniel CANTALOUBE, Trésorier. 

 Christel VIALETTES, Secrétaire. 

 Eliane LAFON BORIE Vice Trésorière. 

Excusés: /  

Procuration : / 

Absents:/ 

 

                                  La réunion se tient à la salle d’Animation Place Porte-Haute d’Asprières. 

                                              Le président ouvre la séance à 20H15. 

 

 

Accueil et Mot du Président 

Mr le président ouvre la séance en présentant les vœux du bureau aux personnes présentes. 

Le Président rappelle la création de la « Croisée des Faubourgs » il y 6 ans déjà, et remercie chaleureusement 

les 77 adhérents que compte à ce jour l’association. 

 

 

Ordre du jour de l’assemblée Générale  

1. Compte Rendu du Président. 

2. Bilan financier. 

3. Renouvellement du bureau. 

4. Tarif des adhésions. 

5. Les dates à retenir pour 2020. 

6. Questions  diverses. 

7. Remerciements à tous 
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1.  Compte rendu 2019 : 

Les activités se sont déroulées autour de 7 dates fortes : 

 18  Janvier 2019 : 

L’assemblée générale ouverte à tous les adhérents et leurs proches, suivie d’un buffet à volonté. 

 05  Avril 2019 : 

La Rando Nocturne (sur le plateau des Albres) avec vin chaud à mi-parcours s’est déroulée dans un 

environnement moins venteux que l’année précédente pour une trentaine  de marcheurs et, s’est terminée en 

partageant une soupe au fromage bien méritée. 

 15 Juin2019 : 

Organisation de la Rando du Marché de Nuit (vers le Colombier) pour le compte du Comité des Fêtes. 

 23 Juin  2019 : 

Fête de la Croisée  qui réunit nos trois activités : 

           -Samedi après-midi : tournoi annuel de ping-pong. 

           -Dimanche matin : Rando Poussette avec collation à mi-parcours et dès midi nos marcheurs ont pu 
partager un repas concocté par notre atelier cuisine, à la salle d’animation d’Asprières. 

La visite de la Maison de la Photo de Jean Marie Perrier à Villeneuve a terminé cette journée dans la bonne 
humeur. 

 25 Juin 2019 : 

Participation à l’organisation  de la Rando Scolaire des écoles d’Asprières, Sonnac et des Albres (environ 

100 élèves) autour du thème de la légende de la Grotte du Diable. 

 13  Octobre 2018 : 

Notre traditionnelle Rando Mystère, (la sixième de ce nom) avait lieu au départ de Naussac pour une virée de 
14Km : Les différentes étapes de cette journée ensoleillée, ont fait l’objet d’un feuilleton en 5 épisodes sur notre 
site internet. On y retrouve les réponses aux énigmes, les photos, et les commentaires. On note cette année, une 
participation en hausse du nombre de marcheurs venus de l’extérieur et, qui enthousiastes veulent être 
prévenu pour la date de l’édition 2020. 

 16 Novembre 2018 :  

Nous avons fêté l’arrivée du Vin Nouveau et pour la première fois le Beaujolais primeur l’a emporté sur le 
Gaillac ! Une fois n’est pas coutume. Autre nouveauté de cette soirée : elle s’est déroulée à l’accueillante Salle 
des Fêtes de Vernet. 

De plus cette année, nous avons participé aux manifestations de l’A.P.E pour la soupe au fromage, du Comité 
des Fêtes pour les Randos, et du Téléthon pour l’animation du Ping-Pong : Nous sommes prêts à renouveler ces 
expériences si ces associations le souhaitent. 

 Lors de nos sorties hebdomadaires du dimanche matin nos marcheurs ont pu  découvrir en autres en 2019, 
Les fours à chaux de Villeneuve, Les sources et les Hauts de Salles Courbatiers(X2), les Igues de Compolibat, 
Capdenac le Haut vers Lunan...De plus, nous avons participé à des évènements extérieurs : Rando des Albres, 
Rando caussarde de Villeneuve, Rando Aubrac, Rallye de Tournhac, Le Ttrail de Sonnac 

Par ailleurs cette année nous avons organisé 2 journées débroussaillage(en Janvier et Février). 
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Rendez-vous activité Ping-pong et Cuisine : 

En raison du taux de réservation de la salle d’animation ou se déroule l’activité ping- pong (problème déjà 

évoqué lors de l’assemblée générale2019), il s’avère donc nécessaire de changer ce rendez-vous 

hebdomadaire : Le président propose le mercredi aux mêmes horaires car la salle est disponible. 

Après débat avec  propositions d’autres solutions, le RDV  du Mercredi (17h30 20h30) est adopté à l’unanimité 

par l’assemblée générale car : 

-absence d’une autre salle suffisamment grande sur la commune. 

-Des enfants scolarisés sont intéressés par une activité en fin d’après-midi le mercredi. 

-Cette salle d’animation est occupée aussi d’autres jours de la semaine. 

-Disponibilité des organisateurs de l’activité dans l’association à savoir : Jean Claude Dassy et Daniel 

Cantaloube. 

 De manière à limiter les locations de la salle d’animation, l’activité cuisine mensuelle est déplacé aussi au 

mercredi. 

La proposition est adoptée à l’unanimité par l’assemblée générale. 

 

Toutes les modifications de RDV sont mentionnées sur le site internet de l’association. 

 

2. BILAN  FINANCIER 2018 : 

Le trésorier Daniel CANTALOUBE nous présente le bilan financier pour 2019 :(voir tableau ci-joint). 

Suite à la présentation des comptes, l’assemblée générale décide à l’unanimité d’approuver les comptes annuels 
de l’exercice 2019.  

Nota : Daniel tient à remercier tous les participants au Téléthon 2018. 

3. RENOUVELLEMENT DU BUREAU : 

Le président Jean Claude DASSY, Le trésorier Daniel CANTALOUBE, La secrétaire Christel VIALETTES, La Vice 
Trésorière Eliane LAFON BORIE sont réélus à l’unanimité de l’assemblée générale. 

Nouveau bureau approuvé par l’assemblée générale : 

 

 Jean Claude DASSY, Président. 

 Daniel CANTALOUBE, Trésorier. 

 Christel VIALETTES, Secrétaire. 

 Eliane LAFON BORIE Vice Trésorière. 
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4. TARIF DES ADHESIONS : 

Les tarifs restent inchangés (voir tableau). 

 

5. DATE  A  RETENIR  POUR  2020 : 

 

 Vendredi 05 Avril :                    Rando Nocturne 

 Dimanche 23 Juin :                Fête de la Croisée des Faubourgs 

 Dimanche 13 Octobre :            Rando Mystère 

 Vendredi 22 Novembre :         Soirée Vin Primeur 

Le Mercredi  : Ping–Pong à la salle d’animation de 17H30 à 20H30. 

Le Dimanche matin : Randonnées RDV devant la salle d’animation à 8H30.  

Un Mercredi par mois : Atelier Cuisine  

 
 

6. QUESTIONS DIVERSES 

Pas de question. 

7. REMERCIEMENTS 

 

Merci à toutes les personnes présentes pour leur attention. 

Un grand merci pour nos cuisiniers et cuisinières. 

Remerciements aux membres actifs (Bernard, Geneviève, Alain…)  qui contribuent à la bonne marche de nos 
activités et manifestations tout au long de l’année.  

 

 

 

                                  L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21H.  

Le président  invite  donc toutes les personnes présentes à se retrouver autour d’un buffet. 
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